! 1. Fall: Funktion ohne x

L
LEARNZEPT
Geoeben: 1. Funktionsterm gleich Null setzen
3()() = - 6x + 1 2. nach x auflésen

Nullstellen 3. Nullstellen angeben
#

! 2. Fall: Funktion ohne ¢

LEARNZEPT

Cla 96%60: 1. Funktionsterm gleich Null setzen
B(X) _ 3¢~ 2X 2. X ausklammern
3, Nullstellen bestimmen @& -

't. Nullstellen angeben
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3. Fall Funktion in faktorisierter Form

@
LEARNZEPT

1. Funktionsterm 3|eich Null setzen

6€3€b€ﬂ'.

9( X) = (%-15) (x+35) 2. Nullstellen ablesen

Produkt Wird Null wenr
9 UKt Wi ull, We
@ einer der Faktoren Null ist

3, Nullstellen angeben

Nullstellen



